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～愛川町議会議員と『10 年後の愛川町の未来について』語り合う～ 

意見交換会 参加者アンケート 集計結果 
 

日時：令和７年６月２１日（土）午後３時から 

【参加者数】２２名 【回答者数】１７名 

 
Q1 今回、愛川町議会初となる『ワールドカフェ方式』で意見交換会を開催しました。 

その満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寄せられた意見 

○ 【満足】色々な意見が聞けて良かった、若者もたくさん参加してください 

○ 【やや満足】もう少し時間があると良かった、時間が足りない、議員と交流ができた、 

もっと色々な年代の方が参加して欲しい、少人数なので前より良かった 

○ 【どちらともいえない】テーマが漠然としていて絞れない 

 

 

Q2 使用した『SOUND カード™』の満足度を教えてください。 

 

  

  

  

 寄せられた意見 

○ 【やや満足】次のステップもやれると良かった、質問が少し難しかった 

○ 【やや不満】話したいことを話した方が良いのでは 

○ 【不満】よくわからない方法です 

  

選択肢 人 数 

満 足 4 名 

やや満足 ９名 

どちらともいえない ３名 

やや不満 １名 

不 満 ０名 

選択肢 人 数 

満 足 ２名 

やや満足 ７名 

どちらともいえない ４名 

やや不満 ２名 

不 満 ２名 

ワールドカフェ 
方式の満足度 

SOUND カード™ 
の満足度 
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Ｑ３ 今回の意見交換会を知ったきっかけを教えてください。（複数回答） 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Q4 希望する意見交換会の開催方式について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5 希望する意見交換会の開催曜日と時間についてそれぞれ教えてください。（複数回答） 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6 その他、ご意見・ご感想をお聞かせください。（自由記載）  
 

○ 形式を変えてくださったのはとても良かったと思います。今後もさらに改良してく

ださい。 

○ 15 年ぶりに議員との意見交換会に参加。15 年間のミリョク欠 

○ 最初の試みであるので、課題を感じた。 

○ 大変勉強になりました。 

○ ありがとうございました。 

選択肢 人 数 

議会だより 10 名 

誘われた ８名 

議会 HP ２名 

チラシ・ポスター ２名 

議会 SNS ０名 

選択肢 人 数 

ワールドカフェ方式 12 名 

対面方式 4 名 

オンライン形式 １名 

対面方式と 
オンライン形式の併用 

0 名 

意見交換会を 
知ったきっかけ 

希望する 
開催方式 

希望する 
開催曜日 

希望する 
開催時間 

※未回答３名 

※未回答１名、重複回答１名 


